

• Конкурс профмастерства

ВОШЁЛ В ДЕСЯТКУ ЛУЧШИХ

Механизатор Леонид Литенков показал свои профессиональные навыки на областном конкурсе

Завершился VII областной конкурс профессионально-го мастерства среди работников сельскохозяйственных предприятий «Лучший тракторист-машинист 2022». Он проводился в целях повышения престижа рабочих профессий и социального статуса человека труда, привлечения молодёжи в производственную сферу агропромышленного комплекса Тюменской области.

Конкурс состоялся в конце июня на территории Ялutorовского района на базе ООО «Чайка». В нём приняли участие как опытные аграрии с многолетним стажем, так и будущие специалисты – студенты сельскохозяйственных вузов, работники организаций, крестьянских (фермерских) хозяйств (31 механизатор из 21 района юга Тюменской области).

От Викуловского района в открытом конкурсе принял участие механизатор СПК «Сибирь» Леонид Литенков. 10 июня прошёл районный конкурс «Лучший тракторист-машинист». Соревновались как профессиональные механизаторы из хозяйства района, так и студенты техникума. Леонид Литенков стал победителем в номинации «Абсолютный чемпион» и получил диплом первой степени. Поэтому именно он представлял район на областном этапе.

В сельскохозяйственной отрасли Леонид работает десять лет. Родом он из села Балаганы, здесь остался работать после окончания Тюменского Лесотехнического техникума, а затем Аграрного университета Северного Зауралья. Решил пойти по стопам отца — Виктора Леонидовича Литенкова, руководителя СПК «Сибирь». Он научил сына работать с землёй.

Сельскохозяйственной техникой управлять не так просто, как кажется на первый взгляд, и

нужно быть готовым к любым ситуациям, которые происходят во время полевых работ. Потому соревнования среди механизаторов состояли из трёх частей. Первая часть – теоретическая. Она предполагала проверку знаний по устройству и эксплуатации тракторов, сельхозмашин, Правил дорожного движения и безопасной эксплуатации техники. Вторая часть – практическая. Вспашка почвы производилась на тракторе «Беларус» – 82,1. Третья часть предполагала прохождение испытаний на тракторе «Беларус» – 82,1, а также дополнительно – фигурное вождение транспортно-го агрегата с прицепом 2ПТС-4. Такие навыки необходимы в работе тракториста-машиниста, потому что во время выполнения полевых работ им приходится объезжать различные препятствия, подниматься на эстакаду и другие возвышенности.

Победителем VII областного конкурса «Лучший тракторист-машинист 2022» стал Андрей Кренинг, механизатор ЗАО «Успенское» Тюменского района. Это опытный механизатор, неоднократный победитель подобных состязаний. Он будет защищать честь Тюменской области на Всероссийских соревнованиях трактористов-машинистов, которые пройдут в скором времени в Ленинградской области.

– Хороший результат показал и Леонид Литенков, учитывая то,



➤ Леонид Литенков // Фото из архива Фёдора Хайдукова

что он принимал участие впервые, среди традиционно участвующих конкурсантов из других районов, – говорит специалист I категории администрации Ви-

куловского района Фёдор Хайдуков. – Он вошёл в десятку лучших механизаторов, заняв девятое место. Поздравляем!

Анна НАУМОВА

• Коротко о разном

В РАЙОНЕ

Летняя площадка для детей в РДК

1 июля стартовала детская досуговая площадка МАУК «ЦКД Викуловского района».

Первой была проведена детская шоу-программа «УхТы!Пузыри!». Мыльные пузыри любят все! При виде пузырей, переливающихся всеми цветами радуги, улыбка сама появляется на лице, и на душе становится теплее.

Организаторы ждут гостей на площадке Викуловского районного Дома культуры. Точную программу мероприятий можно узнать в группе ВКонтакте: <https://vk.com/ckdvikulovo> или по телефону 2-31-35.

В ОБЛАСТИ

Полное молочное самообеспечение

Пятнадцать заводов и предприятий обеспечивают юг Тюменской области молочной продукцией.

В условиях санкций производители ищут варианты замены иностранных упаковочных материалов и комплектующих для оборудования, сообщает пресс-служба полномочного представителя президента РФ в Уральском федеральном округе.

Так, на предприятии в селе Ситниково Омутинского района изготавливают около 80 видов молочной продукции, в том числе по собственным эксклюзивным рецептам. Здесь внедрён закрытый процесс производства, который исключает контакт молока с человеком, что обеспечивает безопасность продукта.

В СТРАНЕ

Борются с фейками

53 фейковые новости в Интернете за неделю зафиксировал новый интернет-ресурс для проверки новостей «Лапша». Эти новости успели набрать около 340 миллионов просмотров.

Чаще всего фейки были связаны со специальной военной операцией, также популярными темами были внутренние политика и уровень благосостояния граждан.

Самым популярным на прошлой неделе оказался слух о проблемах с признанием российских дипломов за рубежом — в Минобрнауки пояснили, что отказ от Болонского процесса не отразится на признании. Второй крупной недостоверной информацией в соцсетях стало видео со смерчем в Чувашской республике, которое, как оказалось, снято в США. Также популярной была история с уголовным делом, которое якобы возбудили на медицинский персонал из-за смерти Юрия Шатунова, что опровергли в главном следственном управлении СК по Московской области.

Самыми популярными каналами распространения стали социальные сети «Одноклассники» — 21,7% и «ВКонтакте» — 21,3%, а также мессенджер Telegram — 15,7%.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

ПОДПИСКА – 2023

Почта России запустила досрочную подписную кампанию на первое полугодие 2023 года

С 1 июля по 31 августа 2022 г. клиенты Почты России смогут выписать печатные издания на первое полугодие 2023 г. по ценам предыдущего подписного периода.

В акции участвуют почти 1 600 изданий, включая детские, гляцевые, развлекательные, профессиональные, отраслевые бизнес-издания и другие. Оформить подписку можно на сайте podpiska.pochta.ru и в мобильном приложении Почты России. У клиентов есть возможность выбрать нужное издание по названию или индексу в поисковой строке, теме, алфавиту, интересам, а оформление займёт всего несколько минут. Выписать печатные СМИ можно также во всех почтовых отделениях по бумажному каталогу и через почтальона на дому. Подписка доступна как для физических, так и для юридических лиц.

Клиенты Почты также могут оформить благотворительную подписку на журналы и газеты детям из школ-интернатов и детских домов, ветеранам, пожилым соседям, инвалидам из домов престарелых или любому нуждающемуся. Для этого в почтовых отделениях или на страницах акции «Дерево добра» <https://podpiska.pochta.ru/> необходимо выбрать регион и социальное учреждение, в адрес которого будет оформлена подписка.

Пресс-служба АО «Почта России»

Дежурный репортёр
тел.: 2-42-32, 2-43-31

Остановка согласно правилам

В рубрику «Дежурный репортёр» обратились жители с ул. Строительной с. Викулово с вопросом:

– На протяжении недели у нас в соседях по ул. Строительной стоит большегруз, его хозяин периодически заводит мотор и глушит, а мы дышим этим угарным газом. Разрешено ли оставлять автомашину КАМАЗ на проезжей части дороги около дома?

– На улице Строительная с. Викулово был осуществлён выезд сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» для установления всех обстоятельств. В результате чего было установлено, что у домовладения №3 по улице Строительной с. Викулово находится транспортное средство КАМАЗ 55102, государственной регистрационный знак Р073ОР72. Стоянка данного

транспортного средства осуществлялась в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 г. № 1090 «О правилах дорожного движения» раздел 12. Остановка и стоянка, — такой ответ дал А.И. НЕЛЕПИН, старший инспектор ДПС ОР ДПС ОГИБДД МО МВД России «Ишимский», старший лейтенант полиции.

Подготовила Ирина БОРИСОВА

• Юбилей. Юбиляры

С ЮБИЛЕЕМ ЧЕСТВОВАЛИ ДОЛГОЖИТЕЛЬНИЦУ

3 июля поздравления с 90-летием викуловчанка Нина Григорьевна Смердова принимала не только от своих близких и родных людей, но и представителей местной администрации. Поздравить труженицу тыла со знаменательной датой прибыли заместитель главы района Олег Серебряков, начальник управления соцзащиты населения Артём Голдышев, председатель районного совета ветеранов Николай Громоздов. Юбилярше вручили цветы, подарки и именное письмо от президента РФ Владимира Путина. Имениннице пожелали здоровья и всего самого доброго.

Долгожительница рассказала свою биографию. Для своих девяноста бабушка выглядит ухоженно, она улыбчива и общительна, встречала гостей с хорошим настроением – таким же солнечным, как и погода в этот июльский день.

Родилась Нина Григорьевна в деревне Мезенка Большеуковского района Омской области. В семье было семеро детей. Окончила четыре класса начальной школы. Трудиться стала рано. С десяти лет помогала сестре, она работала конюхом. В этом возрасте она хорошо ездила на лошади, вместе с сестрой пасла табуны по ночам. Помнит, как их отправляли на заготовку мочала. Нужно было снимать лубья с липы. Лето, жара, тучи оводов, от которых негде было укрыться... Трудно давалась и прополка колхозных полей, потому что полола их босиком. Плакала,



➤ Нину Григорьевну Смердову поздравляет Николай Громоздов

но работу приходилось выполнять. Самостоятельно трудиться начала с двенадцати лет.

Одно время торговала на дому, в лавке. Когда-то её отец также был продавцом. Повзрослев, уехала из родных мест. Два года жила в Салехарде. Однажды приехала к сестре в Тару и осталась пожить там, работала в поликлинике санитаркой. В 1957 году вернулась в Мезенку. Вышла замуж за рабочего из леспромхоза Николая Григорьевича Смердова, родила двух

детей: в 1960 году – Анатолия, через два года – Татьяну.

Леспромхоз укрупнили, пришлось переехать на другой участок – в деревню Отерянки. Далее вновь сменили место жительства на другую деревню, где работали вместе с мужем на кирпичном заводе. В шестидесятых годах переехали в село Ермаки Викуловского района. Там Нина Григорьевна работала на сливочном отделении, где полученное молоко от коров сепарировали, взбивали сливки, а готовую

продукцию увозили на маслозавод в Поддубровное. Со временем семья Смердовых купила дом в Викулово, в котором бабушка и живёт сегодня.

Первое время оба ездили на работу в Поддубровное. Николай Григорьевич работал кочегаром, супруга – в цехе маслозавода. Когда в Викулово построили новое сливочное отделение, она перешла на работу в него. Варила творог, делала закваску, сепарировала молоко. Работать приходилось по 12-14 часов за низкую зарплату. В результате попросилась на стройку. Здесь был хороший заработок, но тяжёлый труд. Последние 13 лет перед пенсией Нина Григорьевна работала санитаркой в Викуловской районной больнице, инфекционном отделении. Муж умер в 1979 году.

Общий трудовой стаж юбилярши – более тридцати лет, имеет звание «Ветеран труда». Сын Анатолий живёт в Сартаме, дочь Татьяна – в Тюмени. Всего у Нины Григорьевны пять внучат, уже есть и правнуки. В девяностый день рождения дети и внуки организовали ей замечательный праздник в кругу родных и близких в местном кафе.

На долю поколения Нины Григорьевны Смердовой выпали тяжелейшие испытания Великой Отечественной войны и послевоенного времени. Трудовой жизненный путь, любовь к Родине и вера в правое дело этих людей всегда будут служить примером для всех нас.

Анна НАУМОВА
Фото автора

• По следам события

ПАМЯТЬ СЕРДЦА

В конце июня 2022 года делегация Викуловского района российских немцев посетила село Суерка Упоровского района, образованное в 1610 году. Целью приезда в село было посещение памятника «Немцам Поволжья, пострадавшим в годы репрессий».

Нас встретили две прекрасные женщины Вера Викторовна и Вера Павловна, которые провели нам экскурсию по своему селу. При въезде открылась красивая панорама с символом села стеллой «Суерчанка». Следующая достопримечательность – памятник воинам-землякам, павшим на фронтах Великой Отечественной войны. Здесь же находится парк отдыха.

Далее посетили исторический

музей под открытым небом, который повествует историю села со дня образования до нынешних дней.

Также посетили музей при школе, где нас встретила Коновалова Нина Ивановна. С удовольствием послушали и посмотрели историю о старинном быте жителей села, узнали о жизни репрессированных немцев, их судьбах.

Экскурсия продолжилась по-

сещением храма Серафима Соровского, который расположен на левом берегу реки Тобол. Мы услышали подробный рассказ об истории храма. Нас поразила красота внутренней росписи храма.

И, наконец, наша делегация прибыла к памятнику «Немцам Поволжья, пострадавшим в годы репрессий». Нас встретила местный поэт Гольцман Владимир Филиппович и Вера Афанасьевна, которая прибыла из города Омска. Она приветствовала нас на родном немецком языке. Послушали стихотворе-



➤ Возложение цветов // Фото автора

ние в исполнении автора о земляках, переживших годы репрессий. Затем почтили память возложением живых цветов к памятнику и общей фотографией.

Далше нас пригласили в Дом культуры, где мы с удовольствием посмотрели и послушали концерт ансамбля немецкой культуры «Wir sind zusammen» («Мы вместе»).

Благодарим всех за тёплый приём, а именно главу сельского поселения Гольцман Ларису Васильевну, а также Архипову Веру Викторовну, Крафт Веру Павловну, Гольцман Владими-

ра Филипповича и участников ансамбля «Wir sind zusammen». Большое спасибо всем жителям села Суерка за сердечный приём. Пусть будет всегда ваше село таким же ухоженным, красивым и благоустроенным. А также хотим выразить глубокую благодарность директору МАУК «ЦКД» Викуловского района Гилёву Евгению Николаевичу, за предоставление транспорта для поездки, и поблагодарить водителя Черемисова Николая Васильевича.

Делегация
Викуловского района



➤ Делегация Викуловского района в Суерке Упоровского района

• Семейный юбилей

ИСКАТЬ ДРУГ ДРУГА НЕ ПРИШЛОСЬ

В доме Павиных тихо, дождь стучит по окнам, всё небо затянуто и, кажется, что лето потерялось где-то. Виктор Георгиевич с утра, если хорошая погода, уезжает на пасеку. А в дождливые дни приходится дома сидеть, телевизор выручает. Супруга Любовь Андреевна уже закончила хлопоты на кухне и села рядом. В такие дни они любят листать свои семейные альбомы, а их в доме много.

Улыбаются, вспоминая, как сами делали фотографии, детей усыпят, всё зашторят и наблюдают как в проявителе начинает появляться изображение. Интересное это занятие! Теперь вот память осталась, дети: Алексей, Оля, Настя... В начале — маленькие, потом — наперевес с букетами цветов на школьных линейках, а затем уже взрослые — с друзьями, родителями.

Недавно уехали от деда с бабушкой внучата Сашенька и Миша, гостили июнь в деревне. Дед с собой на пасеку брал, рассказывал как пчёлы работают, откуда мёд берётся. Первый мёд пчеловод качал в мае — одуванчиковый, а вот летом не получается пока, погода не та. Дожди вывели из графика работу пчёл, теперь, наверное, только в августе наполнят ульи.

Этот год для супругов Павиных — юбилейный, 45 лет совместной жизни! 1 июля 1977 года они стали мужем и женой. Свадьбу гуляли в Новый год, а регистрироваться молодые решили летом. В сельский совет, где они поставили свои подписи, жених невесту вёз на мотоцикле. Лето, солнце и особая радость от того, что сейчас они вместе, навсегда, что вся жизнь впереди... Каждый год — новая ступенька их жизни. Каждый год — это совместные хлопоты и радости, огорчения. Это новые планы, которые всегда

обсуждают вместе. Наверное, это и есть секрет долгих лет жизни.

За тридцать земель Виктору и Любви искать друг друга не пришлось, жили в одной деревне Юшкова, где была одна улица, и все друг друга знали. А заприметил жених невесту, когда вернулся из армии. На волейбольной площадке часто время проводили, вечером — в клубе. Ждали встреч, глядя на часы, когда вечером, сделав все дела, можно вновь увидиться.

Первое время жили в д. Юшкова, затем переехали в Поддубровное. Дом, работа, хозяйство — жизнь в деревне разнообразной не назовёшь. Полон двор всякой живности. Сократили подворье, когда дети выросли, устроились. И сейчас супруги не сидят сложа руки: поросята, утки дома, а пасека требует особого внимания и времени. Но там они отдыхают душой! Кружится голова от ароматов разнотравья, и время уносит в далёкие годы юности. Тогда такая пасека была у деда Любы — Наума Васильевича. Он и был организатором пчеловодства в колхозе имени Ленина. Не раз приходилось бывать там, смотрели молодые как работает пасечник, как переливается из медогонки в ёмкости янтарный, душистый мёд.



› Супруги Павины // Фото автора

Всю жизнь проработала в животноводстве Любовь Андреевна. Она ухаживала за телятами на комплексе по откорму молодняка, а хозяин трудился в колхозе слесарем, затем на маслозаводе следил за работой электрооборудования, но самый большой стаж работы у него в пожарной части. Любит Виктор Григорьевич посидеть за шах-

матной доской, принимает участие в соревнованиях ветеранов. Супруга свободные минуты отдаёт вязанию на спицах, увлекается цветами.

В комнате — букеты цветов, они ещё напоминают о юбилее семьи. Счастья Вам, Виктор Григорьевич и Любовь Андреевна! Мир вашему дому и семейному союзу!

Татьяна СУХОВА

• В администрации района

Борьба с коррупцией — общее дело

В первый месяц лета Совет по противодействию коррупции вновь провёл плановое заседание. Оно состоялось 23 июня в здании районной администрации.

Глава района Андрей Лотов огласил повестку заседания Совета по противодействию коррупции, предложил утвердить повестку. Далее выступили докладчики. По вопросу о мероприятиях по противодействию коррупции в сфере прохождения муниципальной службы выступила управляющая делами администрации Елена Горбунова. Она рассказала присутствующим о проведённых в текущем году мероприятиях по противодействию коррупции в сфере прохождения муниципальной службы, а также озвучила, что работа по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Викуловского района и в сельских поселениях в текущем году организована в соответствии с задачами Национального плана противодействия коррупции, утверждённого Указом президента РФ, на основании плана противодействия коррупции, утверждённого распоряжением администрации от 09.12.2021 № 1006-р.

По вопросу об организации работы в сфере противодействия коррупции в муниципальных учреждениях и организациях, подведомственных администрации Викуловского муниципального района выступили: начальник отдела по культуре, спорту и молодёжной политике Ольга Касторнова и заместитель начальника отдела образования Ирина Калинина.

В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ

Согласно информации Ирины Калининой, организация работы по профилактике и противодействию коррупции в образовательных организациях, прежде всего, это создание

условий по информированию работников о степени ответственности за несоблюдение предусмотренных ограничений и запретов, обеспечивающих предупреждение коррупции. В учреждениях разработан Кодекс этики, в том числе антикоррупционного поведения сотрудников, обязательный для ознакомления всех работников организации.

Также в учреждениях приняты положения о мерах по предупреждению и противодействию коррупции, положения о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов, утверждены составы комиссий. На заседания комиссии могут быть приглашены сотрудники отдела образования, сотрудники правоохранительных органов, которые участвуют в проведении экзаменов (ОГЭ, ЕГЭ), обеспечивая правопорядок, предупреждая, в том числе, коррупционные риски.

— Большая работа в образовательных организациях проводится с родителями по данному вопросу, — сообщила Ирина Калинина. — Проводятся собрания по ознакомлению родителей обучающихся с нормативными актами по вопросу предоставления гражданам платных образовательных услуг, на официальном сайте образовательной организации размещаются отчёты о выполнении муниципального задания, о выполнении целевых субвенций, план финансово-хозяйственной деятельности. Ежегодно проводится социологический опрос родителей по изучению оценки качества дошкольного и школьного образования, а также эксперти-

за жалоб и обращений граждан, поступающих через информационные каналы связи на предмет установления фактов проявления коррупции должностными лицами образовательной организации.

Деятельность образовательной организации по формированию у обучающихся антикоррупционного мировоззрения заключается в антикоррупционном просвещении. Это изложение сущности феномена коррупции как преступного действия на уроках, внеклассных мероприятиях, классных часах. Проводятся беседы по формированию антикоррупционного мировоззрения. Ирина Калинина привела примеры таковых мероприятий, прошедших в 2021-2022 учебном году: тематические классные часы, встречи с представителями правоохранительных органов, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией, родительский лекторий «Воспитание самостоятельности, ответственности и сознательной дисциплины у школьников», рабочие совещания с сотрудниками образовательных организаций. Подводя итоги, Ирина Владимировна отметила, что случаев коррупционного поведения работников образовательных организаций не выявлено.

В СФЕРЕ КУЛЬТУРЫ

Согласно информации Ольги Касторновой, работа по противодействию коррупции в муниципальных автономных учреждениях культуры, физической культуры и спорта, дополнительного образования организована в соответствии с федеральными и региональными законодательствами о противодействии коррупции, а также локальными нормативными актами учреждений.

Работа в сфере противодействия коррупции проводится в соответствии с планом, который утверждается директором учреждения на календарный год. Во всех учреждениях приказом директора назначены ответственные лица за профилактику коррупционных и иных правонарушений, создана комиссия по противодействию коррупции, разработаны и утверждены локальные акты. Стоит отметить, что в целях борьбы с коррупцией сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год предоставили пять руководителей муниципальных учреждений отрасли культуры и дополнительного образования, 14 справок.

РАБОТУ НЕОБХОДИМО ПРОДОЛЖАТЬ

В завершение заседания глава района Андрей Лотов обратился с вопросом к начальнику ОП № 2 МО МВД РФ «Ишимский» (дислокация с. Викулово) Алексею Сердюкову и заместителю прокурора района Петру Казанцеву, поступали ли обращения в территориальные правоохранительные органы о коррупционных правонарушениях на территории района. Был получен отрицательный ответ. Директор АНО ИИЦ «Красная звезда» Светлана Антонова также подтвердила об отсутствии подобных обращений в редакцию газеты «Красная звезда» и на телефон горячей линии.

Сегодня теме недопущения коррупции уделяется много внимания. В обществе нужно формировать антикоррупционное правосознание, то есть внутреннее неприятие коррупции в любых её проявлениях. Поэтому в дальнейшем работа по противодействию коррупции будет продолжена.

Анна НАУМОВА

• Закон и порядок

Незаконный сбыт наркотических веществ

В Тюмени сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков задержали ранее 25-летнего местного жителя, судимого за сбыт наркотических веществ в особо крупном размере.

В присутствии понятых в личных вещах молодого человека оперативники обнаружили и изъяли три полимерных свёртка. Проведённая экспертиза показала, что тюмонец хранил синтетический наркотик «спайс».

В ходе обыска, по месту жительства подозреваемого полицейскими обнаружены упаковочные материалы и ещё около 30 граммов аналогичного вещества.

Задержанный признался, что недавно вернулся из мест лишения свободы и решил снова заняться распространением наркотиков. Через Интернет подозреваемый заказывал партии наркотиков, затем дома фасовал на разовые дозы. Молодой человек рассказал полицейским о местах, где уже успел оборотовать тайники. Общая масса изъятых из незаконного оборота наркотиков составила более 50 граммов.

Следователем следственной части следственного управления УМВД России по Тюменской области в отношении ранее судимого подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30 и частью 4 статьи 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации «Покушение на незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере». Максимальная санкция статьи — лишение свободы на срок 16 лет. Фигуранту избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Управление МВД России по Тюменской области

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

**ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ,
МЕТАЛЛОШТАКЕТ, ПРОФТРУБА!**
Дёшево, доставка. Тел: 8-960-923-00-08.

«АБСОЛЮТ» – НОВЫЙ МАГАЗИН открыт. Снижение цен! Дешевые кабины, ВАННЫ, мебель для ванной, ХОЛОДИЛЬНИКИ, морозильные камеры, БЕНЗОПИЛЫ, шуруповёрты, УШМ, телевизоры, МЕБЕЛЬ, паласы, КОВРЫ, дорожки, ТЕПЛИЦЫ т.д. Оформляем карты рассрочки «ХАЛВА» и «СВОБОДА». С. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, в будни с 9:00 до 17:30, в выходные с 9:00 до 15:00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

18 июля

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

КУПАТ

автомобиль в любом состоянии, срочно, дорого. Расчёт на месте. Тел. 8-982-132-72-84.

УСЛУГИ

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Разведка. Опыт – 12 лет. Тел. 8-904-463-52-78.

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.
Перекрываем крыши.
Фасадные работы.
Делаем заборы.
Качественно. Недорого.
Пенсионерам – скидки!
Тел. 8-960-923-00-08.

**ЕМКОСТИ
ЖБИ КОЛЬЦА**
установка под ключ
8-932-622-19-02

**ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ** с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Ночное такси
до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46,
8-919-952-07-87.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,
ежедневное отправление из с. Викулово
в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

**Приходи
служить по
контракту**

Записывайтесь в военкомате
по месту жительства или
в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



• Из почты «Дежурного репортёра»

Всё в собственности жильцов

В рубрику «Дежурный репортёр» поступил вопрос от жителей многоквартирных жилых домов с. Викулово ул. Чапаева, №7 и №9. – Ранее за канализационными ямами следило и производило откачку ООО «ЖКХ Викуловское». Хотим спросить, почему сейчас передали собственникам жилья канализационную яму в плачевном состоянии? Просим, привести её в надлежащий вид и только тогда передать жильцам дома.

На вопросы жителей многоквартирных жилых домов, расположенного по адресу: с. Викулово, ул. Чапаева, д. 7 и ул. Чапаева, д. 9, сообщаем следующее:

ООО ЖКХ «Викуловское» не является управляющей организацией и не осуществляет деятельность по содержанию общего имущества многоквартирных домов (далее по тексту МКД). Кроме того, ООО ЖКХ «Викуловское» не занимается откачкой и вывозом жидких бытовых отходов.

В МКД, расположенных по адресу: с. Викулово, ул. Чапаева, д. 7 и д.9, выбран способ управления общим имуществом МКД

– непосредственное управление. Все внутридомовые канализационные сети, в том числе и накопительные выгребные ёмкости являются общим имуществом МКД, а значит, всегда принадлежали и принадлежат в настоящее время собственникам помещений в МКД на праве собственности.

Именно собственники помещений в МКД, согласно действующему жилищному законодательству, несут полную ответственность и следят за состоянием общего имущества МКД, а также несут бремя содержания, принадлежащего им имущества, путём заключения договоров оказания услуг

по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в таком доме с лицами, осуществляющими соответствующие виды деятельности, на основании решений общего собрания указанных собственников.

Наша же организация, т.е. ООО ЖКХ «Викуловское», никакого отношения к указанным выше накопительным выгребным ёмкостям не имеет. Никаких договоров по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества ООО ЖКХ «Викуловское» с собственниками помещений указанных домов не заключало, и кто, и каким образом обслуживает выгребные ёмкости данных домов нам не известно. – Такой ответ дал В. А. СИЮТКИН, директор ООО ЖКХ «Викуловское».

Подготовила
Ирина БОРИСОВА

• Осторожно: мошенники!

САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ СХЕМЫ

Сохранность ваших денежных средств на карте в первую очередь зависит от вас, никакая банковская защита не поможет, если вы собственноручно передаёте свои деньги или сообщаете данные карты третьим лицам. К тому же вернуть средства, в случае если вы сами их отдали, вряд ли получится.

Рассказываем о самых частых и зачастую самых простых схемах мошенничества с картами:

Интернет-мошенничество на доверии – это самая распространённая в настоящее время схема мошенничества, которая может выглядеть следующим образом:

1. На телефонный номер держателя карты, разместившего в газете или на сайте публичное объявление о продаже того или иного имущества, поступает звонок от якобы потенциальных покупателей с целью приобрести данное имущество. После чего «потенциальный покупатель» предлагает удобную форму оплаты в виде пополнения банковской карты, для чего просит сообщить ему такие данные банковской карты, как номер карты, срок действия, проверочный код, а также дополнительный секретный код, направляемый банком в SMS-сообщении на мобильный телефон клиента при совершении клиентом операции в сети Интернет. Получив данную информацию, «потенциальный покупатель» совершает не операцию пополнения карточного счёта клиента, а операцию по переводу/ списанию денежных средств в сети Интернет с карты держателя, например, на свой электронный кошелек.

2. Мошенники представляют службу безопасности банка и сообщают клиенту о подозрительной операции по его карте и о возможности вернуть якобы списанные с карты деньги. Либо сообщают о сбое в системе банка и необходимости блокировать карту. Для решения проблемы мошенники просят сообщить данные карты, пароли от мобильного банка. При этом злоумышленники с помощью современных технологий используют подмену номеров телефонов под официальные номера банка, тем самым усыпляя бдительность клиента.

3. Мошенники сообщают, что с банковской картой клиента или мобильным приложе-



нием произошёл некий инцидент, и убеждают установить приложения, якобы защищающие денежные средства. Такие приложения могут оказаться программами удалённого доступа и управления устройством клиента: TeamViewer, AnyDesk или их аналоги. После установки такой программы и получения ID и кодов доступа мошенники подключаются к устройству жертвы и могут управлять им, просматривать любую информацию, выполнять операции через мобильный банк.

4. Мошенники активно используют тему заблуждений и социальной помощи. Злоумышленники могут представиться работниками Пенсионного фонда, Роспотребнадзора и других государственных или социальных организаций, сообщить о положенной социальной выплате или материальной помощи, тем самым вынуждая предоставить информацию о карте, кодах, паролях из смс, персональных данных, либо совершить какие-либо действия для получения выплат.

Сотрудники полиции напоминают, ни в коем случае не выдавайте свои личные данные или данные вашей карты, при поступлении подозрительных звонков – немедленно прекращайте разговор. Если у вас есть пожилые родственники, проведите с ними разъяснительные беседы о том, как действовать в таких ситуациях. Берегите себя!

Никита БЕЛЯЕВ

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004,
г. Тюмень, ул. Володарского,
45. Адрес редакции: 627570, с.
Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./ факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая
организация «Информационно -
издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и сверстан в компьютерном
отделе редакции газеты «Красная звезда».
Отпечатан в Ишимской типографии
по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря
2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1899 экз.
Заказ № 56